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TIOJIMHOMU U JEAHAUYMHE BULLET PEJIA

. Onpenurn 36up xKoepunujenara nomuaoma P(z) = (z — 1)(z — 10)(z — 100) (2 — 1000) + 10000.
. OnpenuTy ocTaTak npu aesbery nousoma P(z) = 523780 — 62727 + 5243 — 822 + 14 nomuomom 2 — 1.

. OzpeauT ocTaTaK Ipu jAesberby noiuaoMa P(z) = (22 —z — 1)23% + (23 — 22 + 1)12° + 228 — 2% +4

HOIMHOMOM Z° — .

. Onpenutu a — b Tako ma momunoM P(z) = 23 + ax® + bz + 1, a,b € R, Gyae Ae/bUB IIOTMHOMOM

Q(z) =22 — 3z +2.

. Monuuom P(z) npu aembeby ca x + 3 naje ocrarak 6, a mpu Iesbemy ca © — 7 naje ocrartak —2. Oupenuru

ocTaTak Npu Jiesbemy noauaoma P(z) nommomom z2 — 4z — 21.

. Monuuom P(x) npu mesmemy ca « + 1 naje ocrarax 2, a pu Aesberby ca - + 3 maje ocratak 6, a ca x — 3

je merbuB. OnpenuTH OCTATAK IPH Jelberby nomuaoMa P(z) nomuaomom 22 + 22 — 9z — 9.

. Axo je P(x) MONMHOM YeTBPTOr CTENEHA Ca PealHMM Koe(uuujeHTuMa, 4nju je Bomehu koedumujent

jenmax 1 u unja je mBocTpyKa Hya 6poj 3, a jenHocTpyka Hyna 6poj 1 — i, rie je i = —1, onpemuru P(0).

. Axo je P(z) moauHoM meTor creneHa ca peaJHuM KoeUIMjeHTIMa, YUju je Boaehu Koe(pUIUjeHT jeqHaK

3 1 umja je mBOCTpYyKA Hyna 6poj 2 — i, rae je i° = —1, a 6poj 3 jenHocTpyka Hyna, oxpemuta P(1).

. Axo jemnaunsa 22 + 22 +ax +b =0, a,b € R, uma pemema 1 = 1 — V2uze =1+ \/5, OApEeaUTU

MIPEOCTANIA PELIeHba.

Jenno pememse jenHaunse > + 322 = 28z + 60 je 6poj —2. OmpemUTH OcTaNa PelIeHa.
OzpeauTH IPOU3BO/L CBUX PEAHUX pellesa jemnaunte z° + 22 + 2 + 2 + 5 + L = 6.
OpeIuTy IPOU3BO/ CBUX Pa3IMUMTHX PEaHUX pellemna jeanaunne x° — x2 — 21z + 45 = 0.

OppenuTy pa3nuky Hajeher U HajMamber (pearHor) pelleba jeqHAUNHE

22° + 52 — 1322 — 1322 + 5 + 2 = 0.

AKo cy o, 1y pemema jenHaunne x° + 222 — 5z + 1 = 0, opeINTH jeJHAYIHY YHja Cy Pellleha OpojeBn
a—3,—3uy—3.



